

## **RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2023**

Consiliul Județean Giurgiu a fost declarat legal constituit, potrivit Ordinului Prefectului Județului Giurgiu nr.432 din 19.10.2020, privind constatarea îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului Județean Giurgiu, la data de 22.10.2020, dată la care am intrat în dreptul deplinei exercitări a prezentului mandat de consilier județean 2020 -2024, ocazie cu care am depus și jurământul în noua funcție de ales local.

Potrivit Hotărârii Consiliului Județean Giurgiu nr.109 din data 29.10.2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Giurgiu, cu modificările și completările ulterioare, fac parte din Comisia Buget, finanțe, economie, fonduri europene și mediu de afaceri.

În exercitarea mandatului de consilier județean am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, care au fost în număr de 35 ședințe de plen, în care s-au dezbătut 402 de proiecte de hotărâri și au fost adoptate 392 de hotărâri.

În cadrul activității comisiei de specialitate dețin funcția de secretar.

În această calitate, împreună cu președintele comisiei, am stabilit și am convocat colegii la ședințe, care au fost în număr de 47 și s-au emis 239 avize, conform Registrului de procese verbale în care au fost consemnate dezbaterile ședințelor de comisii, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Giurgiu.

Am participat activ și susținut la toate ședințele, implicându-mă și punând la dispoziție toată experiența pe care o dețin, atât în calitate de consilier județean, fiind pe listele aleșilor locali de mai bine de 4 mandate, cât și în calitate de om de afaceri.

În calitate de consilier județean am participat la acțiuni ce țin de viața comunității și am păstrat un contact permanent cu cetățenii inclusiv prin participarea la întruniri cu aceștia sau cu reprezentanții aleși ai acestora din cadrul autorităților locale în special din Cosoba, Joița, Săbăreni, Ulmi, Bolintin-Deal și Găiseni.

Consider că doar prin implicare, responsabilitate putem să ne aducem contribuția la creșterea încrederii și la un mod serios de abordare a tuturor problemelor cu care ne confruntăm în județul Giurgiu.

Consilier județean  
Nicolae Enache